
Anhang II: Deutsche Bundesrepublik 573

21. Index 1950 = 100 des Produktionsergebnisses je Beschäftigten, 
je Arbeiter und je Arbeiterstunde in der Industrie

Jahr

noch: Produktionsergebnis in der Industrie1)

noch: Nach Industriegruppen

Kali- und 
Steinsalz­
bergbau

Erdöl- und 
Erdgas­

gewinnung

Industrie 
der Steine 
und Erden

Eisen­
schaffende
Industrie

NE-Metall-
industrie

Chemische
Industrie3)

Mineralöl­
verarbei­

tung

Kau­
tschukver­
arbeitende
Industrie

Sägewerke 
und holz­
bearbei­

tende 
Industrie

Je Beschäftigten
1951 105,6 117,6 105,9 107,6 101,9 109,0 126,2 102,4 109,8
1952 112,3 138,0 111,0 117,3 100,4 107,2 142,1 112,6 100,0
1953 112,4 157,2 120,1 103,1 114,8 124,3 146,3 114,7 104,6
1954 125,6 184,4 125,9 114,9 128,8 131,5 172,5 121,3 112,8
1955 123,0 214,0 135,2 132,9 135,1 138,5 191,6 128,6 117,4
1956 120,8 236,7 136,5 134,2 131,8 143,0 198,1 123,4 122,2

Je Arbeiter
1951 105,2 119,0 105,8 107,8 101,6 109,4 128,1 102,6 108,3
1952 112,0 141,6 111,3 118,2 101,1 109,5 147,5 113,8 99,4
1953 112,4 162,7 120,7 104,7 115,8 127,9 152,6 115,4 105,3
1954 125,6 192,9 126,9 117,5 128,9 135,4 180,5 121,1 113,1
1955 124,1 228,2 136,4 136,1 135,5 143,2 201,1 127,9 117,7
1956 122,8 256,1 138,4 138,1 132,8 148,3 210,0 123,9 122,8

Je Arbeiterstunde
1951 104,7 117,7 105,3 108,4 102,0 110,1 126,8 104,5 j 107,7
1952 112,3 141,2 110,3 118,5 102,6 112,5 147,2 112,3 100,6
1953 116,9 162,9 118,7 108,0 .116,8 129,8 151,7 112,4 i 104,9
1954 126,3 190,0 124,2 118,6 129,4 136,1 177,9 118,2 111,5
1955 126,4 224,8 132,8 138,1 137,5 145,5 201,1 126,2 116,2
1956 130,0 259,8 136,7 142,1 139,0 154,2 213,9 125,2 | 123,6

Zellstofl­
und pa­

piererzeu­
gende 

Industrie

104.5 
93,5

109.2
119.6
121.6
124.3

105.1 
94,5

110,9
122.2 
124,6 
127,8

104.4 
97,5

111.5 
122,2 
125,9 
131,2

noch: Produktionsergebnis in der Industrie1)

noch: Nach Industriegruppen

Jahr Holzver­
arbeitende
Industrie

Druckerei- 
und Verviel­
fältigungs­
industrie

Kunst­
stoffver­
arbeitende
Industrie

Leder­
erzeugende
Industrie

Lederver­
arbeitende
Industrie

Schuh­
industrie

Textil­
industrie

Beklei­
dungs­

industrie

Er­
nährungs­
industrie

Brauerei
Tabak ver­
arbeitende 
Industrie

1950 = 100

Je Beschäftigten
' 1951 107,1 101,8 127,9 100,9 98,9 98,9 101,9 102,8 110,7 122,7 105,9

1952 107,2 107,5 144,5 109,4 109,1 105,4 101,9 107.8 115,7 125,6 113,0
1953 122,9 119,3 158,4 113,0 117,9 105,8 115,0 116,6 131,9 150,3 128,8
1954 128,6 125,0 165,4 115,6 126,4 107,9 121,1 118,1 132,8 151,0 141,5
1955 131,3 127,7 177,9 123,2 141,6 114,7 127,6 132,1 137,7 162,0 158,6
1956 138,9 128,1 182,7 126,7 138,4 118,9 132,6 135,0 139,5 164,9 173,9

Je Arbeiter
1951 106,2 101,7 128,9 101,3 97,2 98,9 102,3 102,7 110,4 120,2 1 105,4
1952 106,5 106,4 147,0 110,0 105,9 105,6 103,3 107,9 116,7 121,8 ! 111,9

1953 121,9 117,6 158,0 112,8 112,0 105,5 116,7 116,3 132,7 145,3 128,0
1954 126,9 120,7 163,7 115,5 118,3 107,5 123,1 118,0 133,4 144,6 | 141,1
1955 127,3 117,5 170,0 122,8 129,6 114,0 130,0 131,7 138,3 155,1 158,1
1956 135,1 117,5 175,1 126,9 126,9 118,1 135,5 134,1 139,5 157,7 | 173,5

Je Arbeiterstunde
1951 106,3 103,2 130,3 108,3 98,7 105,6 105,3 104,2 109,8 118,8 109,9
1952 107,4 106,9 143,7 112,6 105,5 104,6 108,5 106,9 115,4 120,4 113,0
1953 121,0 117,2 155,2 114,0 111,7 107,5 118,3 115,9 131,0 144,0 130,1
1954 125,3 121,9 159,1 117,9 119,1 110,5 126,2 118,1 132,3 144,3 143,2
1955 126,2 120,4 165,8 125,5 128,7 113,7 132,5 129,5 137,8 154,2 158,9
1956 135,0 123,6 175,5 132,8 127,7 119,1 139,3 133,4 140,9 158,3 175,5

J) Ohne Energiebetriebe. -— 2) Ohne Nahrungs- und Genußmittelindustrien. -— 3) Einschließlich Chemiefascrerzeugung und Kohlen­
wertstoffindustrie. — 4) Ohne Stahlveiformung.


